

公安新闻

GongAn News

市人大常委会检查组到公安县开展长江大保护执法检查 推进生态保护与经济社会协调发展

本报讯(通讯员沈伟 田顺 张旭)近日,市人大常委会执法检查组赴公安县,开展《长江保护法》贯彻执行情况专项检查。县长刘春霞,县领导袁军、李金海、黄贤泽等参加。

检查组一行分别来到崇湖国家湿地公园、青吉工业园区水系整治现场、青吉污水处理厂、荆江公园凌波广场等地,听取有关工作情况汇报,详细了解公安县贯彻执行《长江保护法》情况。

检查组强调,要深入开展黑臭水体治理、长江“十年禁渔”、入河排污口整治等专项行动,加强水土流失治理重点

建设和修复;要深入查找法律实施中存在的问题,从严从实抓好整改;要推动全社会增强法治意识和生态文明理念,引导群众共同参与到长江大保护中来;要瞄准高质量发展目标,着力推动产业转型升级,实现生态保护与经济社会协调发展。

亮成绩 找差距 抓治理

公安县举行乡村振兴工作第五次拉练活动

本报讯(通讯员魏波 杨飞 欧阳冬)近日,公安县举行乡村振兴工作第五次拉练活动,县委书记严广超,县长刘春霞,县领导冯荆柯、袁军、陈万林、王君、廖振国、周敏、林庭武、李金海、万治红、马光庆、吴永刚等参加活动。

与会人员实地观摩各乡镇擦亮小城镇与乡村振兴建设成果,通过亮成绩、找差距,全力推进美丽乡村提档升级。

在总结会议上严广超指出,此次乡村振兴工作拉练重点是集镇建设和基层治理,既要纵深推进下基层实践活动走深走实,也是回应省委广泛开展美好环境和幸福生活共同缔造活动的具体

实践。

严广超指出,从现场观摩可以看到,建设治理有成效,各乡镇能够在人民群众的角度,在集镇功能完善上为群众谋福利,让群众看到了实实在在的变化,树立了基层党组织在群众心目中的良好形象。乡村治理试点有行动,各乡镇在人居环境整治的实践探索中形成了以村民自治为主的常态化管理,在丰富群众文化生活的同时,为基层党组织发动群众提供了更多的途径。

严广超要求,要正确理解发展和治理的深刻内涵,兼顾经济发展和公益事业,把真切地解决好群众“急难愁盼”的事作为基层治理的核心内

容,在明确事权边界和抓好常态化管理上下功夫,持续巩固美丽乡村和集镇建设、城市建设的发展成果。

严广超强调,法治体现的是要保护人民群众的生命健康和财产安全,能让大家有一个生活很安心,非常有序的社会环境;自治要突出提高管理监督的效果和水平,通过科学的管理方式把涉及到人民群众切身利益的权力和资源管好、用好、分配好,切实将公共服务事项延伸到基层,为群众提供更好的服务;德治就是要利用好群团组织、社会组织等,创造搭建更多交流的平台,激发群众自我参与的意识。自治、法治、德治的有机融合,是健全乡

村治理体系的关键,也是下一步开展“共同缔造”活动要实现的目标。要通过美好环境和幸福生活共同缔造活动,把上半年的建设成果,切实转化为将来的常态化管理中去,用钉钉子的精神把农业农村工作、乡村振兴工作做好做扎实。

冯荆柯通报本次拉练活动现场打分情况。县委组织部、县住建局、县妇联分别就乡村治理工作、“擦亮小城镇”建设、“美丽庭院”创建工作发言。



公安县部署落实省暗访问题整改提升工作 坚持严格整改 全面提升质量

本报讯(通讯员杨俊)近日,公安县召开省暗访问题整改提升工作推进会。县委副书记、政法委书记冯荆柯,副县长伍金柱参加。

会议指出,各乡镇党委书记、乡镇长是乡镇巩固脱贫攻坚成果的第一责任人,乡镇包村干部和村两委干部是村巩固脱贫攻坚成果的直接责任人,驻村工作队队长是村巩固脱贫攻坚成果的主要负责人,大家要抓贯

彻、抓落实、抓整改,防返贫、建台账,做好入户核查、政策宣传,提升群众满意度。要坚定整改任务,对标对表,迅速补短板强弱项;要守住底线,确保“四个动态清零”;强基固本,抓好质量全面提升;坚持严格督导,抓求工作实效;要强化组织领导、作风建设,强化督查问责,攻坚克难、狠抓落实,力争在国家省级评估中取得优异成绩。

县十八届人大常委会第5次常委会会议提出 推进项目建设 打造精品工程

本报讯(通讯员沈伟)近日,县十八届人大常委会第5次常委会会议召开。人大常委会主任袁军,副主任阳洋、魏天洪、黄贤泽、蔡黎明、孟丽平,部分十八届人大常委会委员参加会议。副县长方宾,县人民检察院检察长杨道山列席会议。

会议要求,各部门要加强领导、克难攻坚,切实加快项目建设步伐,确保群众早日受益;要科学谋划、加强管

理,确保项目建设高质量完成;要加强沟通、形成工作合力,及时发现问题、解决问题,共同为县域经济社会发展营造更好的交通环境。

会议审议通过《公安县人民代表大会常务委员会关于审议207国道公安县埠河至南平段改建工程、351国道沙公高速杨家厂互通至黄金口段PPP项目(调整后)有关事项的决议(草案)》。

县政协召开专题协商会议助推招商引资工作 聚焦重点特色产业实施外联

本报讯(通讯员杨俊)近日,县政协组织召开全县招商引资工作专题协商会议。县政协主席陈万林,副主席陈义勇,政协副主席方勇、陈俊杰、陈杰、张孝柱、彭斯吉参加会议。

会议强调,要凝聚共识、形成合力,牢固树立工业优先、项目为王意识,围绕全县产业布局,聚焦重点产业、特色产业开展招商引资活动。同时,要持续优化营商环境,做到有

呼必应、有责必尽、有错必纠,切实提高服务质量,不断激发市场经济活力。广大政协委员要发挥资源丰富、人脉广泛的优势,结合全县招商引资重点工作,积极加强对外联系,为推动招商引资工作再上新台阶贡献政协力量。

会议通报全县今年以来招商引资工作及重大项目完成情况,并就全县招商引资工作展开民主协商。

共建美好环境 缔造幸福生活

县领导调研社区美好环境与幸福生活共同缔造试点工作

美好环境与幸福生活共同缔造

本报讯(通讯员周涛 彭世琼 范玉莲)为深入开展美好环境与幸福生活共同缔造活动,近日,县委书记严广超到石

桥社区调研试点工作。县领导廖振国、周敏、万治红、马光庆参加调研。

在斗湖堤镇石桥社区,严广超分别听取相关情况汇报,详细了解石桥社区“共同缔造”组织框架、党员参与“共同缔造”活动考核办法、优秀群众评选办法、优秀项目申报评价等机制,并就创

建“共同缔造”示范点工作进行部署。

严广超强调,要固定职责,推动“共同缔造”转段工作的具体化,做好自上而下的结合工作,积极探索“小组点单、社区派单、部门接单、群众评单”的模式;要固定模板,形成“共同缔造”工作架构和日常运行模式;要固定案例,以

改善群众身边、房前屋后人居环境的实事、小事为切入点,广泛宣传发动群众,最大限度调动人民群众的积极性、主动性、创造性,引导居民打造美好环境,共同缔造幸福生活;要坚持示范带动,充分整合资源,扎实推动“共同缔造”活动提质增效。

执勤保畅 护航新学期

新学期如约而至,为保障中小学生学习顺利返校,公安县公安局全体民警辅警开启护航模式,科学安排各辖区警力,在学校门口及周边主要路口、车流密集路段上岗执勤保畅,全力维护各校园前道路交通秩序畅通。

(通讯员 袁幼平 摄)



公安县开展校园专职保安员技能培训

本报讯(通讯员杨雅涵)日前,公安县公安局举办校园专职保安员职业技能集中培训。培训旨在增强专职保安员履行职责的意识和素质,提升应对校园突发事件应急处置综合能力。

公安县开展校车安全专项检查

本报讯(通讯员周鹏)近日,县教育局联合县公安局交警大队等单位开展校车安全专项检查,为学生出行保驾护航。

共谋共治 共建共享

——章庄镇强化党建引领探索基层治理新格局

□ 马彩云

责、规范财务制度“三个规范”建立协会,破解了“无章理事”难题;通过垃圾清运有偿服务、乡贤能人捐款捐物、争取奖补资金“三个渠道”筹资金,破解了“无钱办事”难题;通过制定村规民约、推行农户积分制、十星级文明户评比“三种方式”强管理,破解了“无人干事”难题。

聚力一场会议 用好基层治理“粘合剂”

打造“共同缔造”议事厅,由党员代表、群众代表、村务监督委员会成员、乡贤等组成的议事会带动“屋场会”,村干部与群众同坐一条板凳,拉家常讲政策、通报工作、讨论问题、调处矛盾,形成了“群众说事、屋场共治”基层治理新格局,切实做到民事民议、民事民办、民事民管,用群众自己商议的方式决定村级发展,实现了让村民当“主角”,干部当“配角”,提升了群众参与感和话语权。

黄山头镇加大控管力度保护森林资源 “人防+物防+联防”筑起牢固屏障

□ 杨飞 张旭

火黄色预警和县委县政府森林防火调度会议部署,会同县自然资源和规划局等部门迅速行动起来,通过“人防+物防+联防”的防控体系,加大控管力度,做好应急准备,全力保护森林资源和人民群众生命财产安全。

每天,在黄山头国家森林公园入口处防火检查点,值守人员会引导进入山车辆和人员进行防火码扫码登记。景区

公安县召开秋季役前开训动员大会 牢记使命 建功军营

本报讯(通讯员杨雅涵)近日,公安县召开2022年秋季役前教育训练开训动员大会。县委常委、县人武部部长梁建军,县人武部政委张昌群参加会议。

会议要求,全体预定新兵要调整心态、端正态度,听从指挥、服从管理;要牢记使命,牢固树立矢志从军报国的理想信念,做一名听党指挥、政治合

格、身体过硬、作风优良的革命军人;要严守军纪、刻苦训练,练就一身过硬本领来报效国家;要一往无前、建功军营,保持和发扬人民军队的光荣传统,为实现新时代强军梦作出积极贡献。

据悉,此次新兵役前教育训练为期8天,训练内容包括军事训练和政治教育等。

提升服务水平 汇聚人才智识 公安县“人才服务月”活动启动

本报讯(通讯员杨雅涵)近日,公安县启动开展“人才服务月”活动,县委常委、组织部部长周敏参加会议。

会议要求,要提高站位、高度重视,增强做好人才工作的历史责任感和现实紧迫感;要精心组织,抓好落实,增强时效观念,按时间节点倒排工期,确保工作取得实质性进展;要认真总结活动开展情况,提炼新亮点、好举措,形成一批可复制、可推广、可

借鉴的好经验、好做法,推动活动走深走实。

据了解,公安县将于9月集中一个月时间在全县开展“人才服务月”活动,活动主题为“才聚隆陵 成就未来”,以开展一次专题学习、一次人才政策宣讲、一次人才安居保障等为主要内容,切实提升人才服务整体水平,为公安县“建设生态区、打造产业城、冲刺二十强”提供人才智力支撑。

公安县部署秋季秸秆禁烧工作 实现秸秆禁烧常态化全面化

本报讯(通讯员周涛)近日,全县秋季秸秆禁烧工作会议召开。县委常委、副县长李金海参加会议。

会议指出,各乡镇、县直各相关部门要充分认识到秸秆禁烧工作的重要性,层层压实责任,抓好秸秆禁烧的常态化、全面化管理。要坚持正面引导、

反面查处两手抓,加大秸秆禁烧处罚和反面典型案例的宣传,做到禁烧政策家喻户晓。要狠抓源头控制,强力推进秋季秸秆禁烧和综合利用工作,确保全县秸秆禁烧各项工作落到实处。

会议通报了全市秸秆禁烧无人机巡查情况。

近日,由公安籍本土作家陈应松创作、湖北长江电影集团投资拍摄的电视连续剧《葡萄熟了》在孟家溪镇金岗村葡萄大棚内取景。该村大力发展阳光玫瑰葡萄特色产业,共有葡萄种植户145户,面积达1500亩,年产鲜果3000多吨。

(通讯员 王丁平 刘艳 摄)